

10.19

FRIDAY

啟示錄

11:1-14

可是，不要量聖殿的外院，因為這外院已經給了外邦人；他們要踐踏聖城四十二個月。我要差遣兩個穿著麻衣的見證人；他們要傳講上帝的信息一千兩百六十天。」那兩個見證人就是站在世界之主面前的兩棵橄欖樹和兩個燈臺。如果有人想傷害他們，他們會從口中吐出火燄，燒死敵人。所以，誰想傷害他們，誰就被殺。（啟示錄11:2-5）

逼迫多久，傳道多久

在今日經文中出現兩位「穿著麻衣的見證人」，麻衣象徵「聖潔無瑕」，他們勇敢站立在地上的霸權君王面前傳講，猶如「橄欖樹」奮力結出許多果子，也如同「燈臺」照亮黑暗，持續發出基督的公義與盼望。

啟示錄作者運用了大量的象徵文字來傳達上主的啟示，包括今日經文所提到的，外邦人將踐踏聖城「42個月」，這段日期長度等同於麻衣見證人傳講上主的信息「1260天」，這隱喻著，逼迫持續多久，傳道就要堅持多久，教會就應當作多久的見證。在汗辱、迫害、殺戮等險惡的環境下，福音依然透過堅忍不拔的信徒們傳揚開來。

如今啟示錄也正在對這時代的我們說話，在不同的宗教、文化共存的社會裡，教會不應退縮或封閉自我，除了要堅定的傳揚真理，遠離邪說和假神，更要培養尊重異己的心胸，避免成為壓迫者，這些都是我們的課題。但願我們覺悟並正視更多的邪惡和試煉，靠著那加給我們力量的（腓4:13），繼續將福音傳揚下去。

訓練青年處境查經



南布中會青年部幹部訓練研習會邀請七星中會濟南教會黃春生及與「處境查經班」團隊分享，帶領青年演練「處境查經」。黃春生指出「若抽離了癱腿、瞎眼、患病、窮人等底層人民的聲音，聖經還看得到耶穌嗎？」「如果沒有耶穌的眼光，你就會成為壓迫者。」（相關報導請至TCNN）

親愛的上主，求祢使我不被環境影響
心志，始終傳福音的信息，一生為祢做美
好見證。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。